



華社動態

Page20 Thursday February 02 2023 二〇二三年二月二日 (星期四)



菲華青商會圓滿舉行 慶新春迎元宵聯歡會

菲華青商會訊：慶新春，迎元宵，共度團圓年，元月三十日晚上七時，本會假座大連海鮮酒家熱烈舉行慶新春迎元宵聯歡晚會，本會同仁踴躍出席，大家齊聚一堂，品嚐美味佳餚，豪飲香甜酒水，載歌載舞歡聲笑語，熱鬧非凡，同時特別邀請華文媒體朋友一同共度中國農曆春節和元宵佳節。

會長王名渠致新春賀詞說：在過去的一年，感謝同仁們的支持，對會務的關心，我們積極展開各類活動，協助政府抗擊疫情捐款捐物，配合華社抗疫委的防疫工作，為美化華人區景觀支持中國城牌坊安裝燈光工程、並捐贈多次國內外受自然災害影響的地區奉獻愛心和善款，慰問華人遭受不幸的遇難家屬，支持華文教師福利金和尊師重道獎勵金，力助樹裡文孫逸仙小學災後重建，配合馬尼拉警察宣傳反犯罪宣傳活動，關懷街道兒童和貧困家庭等多項慈善活動，多次受到菲律賓有關政府的表彰和讚賞。疫情期間排除萬難舉辦端午節，慶祝中菲友誼日，舉辦中秋節，慶祖國國慶，大家經受了太多的不易，但我們仍以堅韌不拔的性格和戰勝困難的雄心，迎難而上，共度時艱。新的一年，我們新的機遇、新的挑戰，讓我們凝心聚力，攜手同行，以嶄新的姿態和積極向上的精神風貌，奮力譜寫新征途篇章！

由菲中電視台主持人燕南天先生的助陣主持當晚的聯歡活動，由菲中電視台製作人王學藝先生介紹當晚出席的華文媒體代表，並由聯合日報總編輯、菲律賓和平統一促進會秘書長董拔萃先生代表華文媒體致賀詞，創會會長蔡榮煊、榮譽會長許扁、榮譽會長洪五一、副會長陳偉群、副會長龔金超先後致新春賀詞和祝福。隨後進行餘興歌舞節目，大家都踴躍在喜慶的夜晚大展歌喉，輪番高歌，在杯觥交錯，氣氛溫馨，其樂融融，互動熱絡的笑開懷，出席當晚每人還獲得會長王名渠贈送代表年年節高的年糕，大家在滿懷歡喜的心情，在響亮歌聲籠罩下完滿結束當晚的活動。

當晚還特別致謝捐獻福利金的同仁：會長王名渠五萬、創會會長蔡榮煊五萬、執行副會長曾飛虎五萬、榮譽會長許扁五萬、榮譽會長王禮賞五萬、副會長陳偉群五萬、副



會長龔金超五萬。

圖片說明：
小圖依次左至右王名渠、蔡榮煊、許

扁、洪五一、王學藝、董拔萃、陳偉群、龔酒。

金超、燕南天。・聯歡晚會輪番高唱環節。
・菲華青商會領導們向來賓和同仁們助

・青商會領導和留學會合影留念。
・當晚聯歡會一角。

許南文慨捐 百閣公民學校二十萬



百閣公民學校訊：為隆重慶祝百閣公民學校創校一百週年紀念活動，百閣菲華商會副理事長許南文先生慷慨解囊，捐助學校建設金二十萬披索，為學校百年校慶活動的成功舉辦居功至偉，我們特向許南文副理事長致以萬分的謝意，特借報端，予以表彰，並申謝忱。

許南文副理事長是本校培養的優秀校友，一貫熱心社會公益事業，年富力強，事業有成，他現任百閣菲華商會副理事長，校友會康樂主任，百閣防火會康樂主任等要職，他在學校、商會和防火會等單位輸財出力，貢獻良多，多次捐獻學校助學金，參與學校各項活動，為學校的發展和建設做出了自己的貢獻。百閣公民學校全體師生願意藉此機會，再次向這些為華文教育做出貢獻的董事和校友們致以最真誠的感謝。

旅菲祥古蓮聯鄉會訂期舉行 新春聯歡及優秀學生獎學金頒發

旅菲祥古蓮聯鄉會暨青年聯誼會訊：在玉兔迎春，楊眉兔氣，金兔呈祥迎新年的氣氛下，本鄉會定于2023年2月18日（星期六）假座王彬街大連酒店二樓舉行鄉僑2023年新春聯歡晚會暨本鄉會鄉賢子女學業優秀1.2.3名者獎學金頒發儀式。由吳故秉民明暉伉儷文教紀念基金會、蔡故文春秀戀伉儷文教紀念基金會、蔡故嘉瑤烏拿伉儷文教紀念基金會頒發。會上也有紅包、抽獎等活動，同時備有音響設備供鄉僑們高歌獻唱。希請各位鄉親大家攜眷並相互轉告前來參加，報名接龍以便于安排是盼！

獎學金報名聯繫人：蔡芳偉 09175512385
劉鵬飛 09275881222

寶樹謝氏宗親總宗會 舉行冬祭大典追誌



圖片說明：上圖左祭禮敬酒。右為祭禮晉獻香花。下圖左為全體肅立祭禮。右為諸領導在祖廳合影。

菲律賓寶樹謝氏宗親總會訊：本會經已於公元二零二三年正月十五日即農曆壬寅年十二月二十四日星期日上午十時半在本會

祖廳大禮堂隆重舉行冬季祭祖大典，追源報本，緬懷先賢祖德，祈求列祖列宗庇佑吾族繁延百世，祀典千秋。

是時諸宗親功誦躍參加祭禮拔香敬拜祖先，共求賜福，隨後聚餐。宗誼交流盛況隆